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Задачи:

-Образовательные:
 

Продолжать учить детей самостоятельно с помощью техники ДЕКУПАЖ декорировать 
различные вещи;

Вызвать интерес к созданию коллективной дизайнерской работы.

-Развивающие: 

Развивать композиционные умение: размещать объекты в соответствии с особенностями 
их формы, величины, цвета;

создавать композицию в зависимости от сюжета, располагать объекты на узком или 
широком пространстве, ближе или дальше;

развивать творческие способности.

-Воспитательные:

Способствовать сотрудничеству детей при выполнении коллективной работы, 
соотношению замысла и действий детей;

Воспитывать дружелюбие, поддерживать интерес к сотрудничеству и сотворчеству.



           ОБОРУДОВАНИЕ, МАТЕРИАЛЫ, ИНСТРУМЕНТЫ
-ЧЕМОДАН, САЛФЕТКИ ДЛЯ ДЕКУПАЖА, КЛЕЙ ПВА, ГРУНТ АКРИЛОВЫЙ, ГУБКИ, 
ПРИЩЕПКИ, КИСТИ СИНТЕТИЧЕСКИЕ, АКРИЛОВЫЕ КРАСКИ, ЛАК АКРИЛОВЫЙ ДЛЯ 
ДЕКУПАЖА, КОНТУР



         
 
               ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РАБОТА:
1. БЕСЕДА О ПРОФЕССИИ ДИЗАЙНЕРА
2.РАССМАТРИВАНИЕ ДИЗАЙНЕРСКИХ РАБОТ (ЧЕМОДАНОВ, РАМОК, КОМОДОВ, ТАРЕЛОК)
3. РАССКАЗ О ТЕХНИКЕ ДЕКУПАЖ
4.ДЕКОРИРОВАНИЕ ОДНОРАЗОВЫХ ТАРЕЛОК ТЕХНИКОЙ ДЕКУПАЖ САЛФЕТКАМИ

5. ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ ДЕТЕЙ ТЕХНИКОЙ ДЕКУПАЖ В СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

  



СОДЕРЖАНИЕ  ЗАНЯТИЙ И РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ВРЕМЕНИ НА                 КАЖДЫЙ 
ЭТАП: 
                                        ПЕРВОЕ ЗАНЯТИЕ
1 ЭТАП ПЕРВОГО ЗАНЯТИЯ 3 МИН.:
-ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ (ВЫЗВАТЬ ИНТЕРЕС ДЕТЕЙ К СОДЕРЖАНИЮ ЗАНЯТИЯ)
2 ЭТАП ПЕРВОГО ЗАНЯТИЯ 9 МИН.:
-БЕСЕДА О ЧЕМОДАНЕ (ЧЕЙ ОН, ОТКУДА ВЗЯЛСЯ?)
-СЮРПРИЗНЫЙ МОМЕНТ (НАХОДИМ ВНУТРИ ЧЕМОДАНА БАНОЧКУ  С ГРУНТОМ)
3 ЭТАП ПЕРВОГО ЗАНЯТИЯ 15 МИН.:
-САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДЕТЕЙ
4 ЭТАП ПЕРВОГО ЗАНЯТИЯ 3 МИН.:
-ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГА ПЕРВОГО ЗАНЯТИЯ.
                                                     ВТОРОЕ ЗАНЯТИЕ
1 ЭТАП ВТОРОГО ЗАНЯТИЯ 2 МИН.:
-ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ (ПРОДОЛЖАТЬ ВЫЗЫВАТЬ ИНТЕРЕС К ЗАНЯТИЮ)
2 ЭТАП ВТОРОГО ЗАНЯТИЯ 13 МИН.:
-БЕСЕДА (РАССМАТРИВАНИЕ ЗАГРУНТОВАННОГО ЧЕМОДАНА)
-СЮРПРИЗНЫЙ МОМЕНТ (ОБНАРУЖИВАЕМ ВНУТРИ ЧЕМОДАНА ДИСК)
-ПРОСМОТР ДИСКА 
-ФИЗКУЛЬТМИНУТКА (ТАНЦУЕМ ПОД ПЕСНЮ И. КОРНЕЛЮКА «ЧЕМОДАН»)
3 ЭТАП ВТОРОГО ЗАНЯТИЯ 12 МИН.:
-САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДЕТЕЙ (ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ)
4 ЭТАП ВТОРОГО ЗАНЯТИЯ 3 МИН.:
-ИТОГ ЗАНЯТИЯ.



                                                ХОД ПЕРВОГО ЗАНЯТИЯ
1 ЭТАП:
ДЕТИ ВХОДЯТ В ИЗОСТУДИЮ, НА ДОРОГЕ СТОИТ СТАРЫЙ ЧЕМОДАН.
-ОЙ, ЧТО ЭТО? (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ).БЕРЕМ ЧЕМОДАН И НЕСЁМ ЕГО В ИЗОСТУДИЮ, СТАВИМ НА СТОЛ, 
РАССМАТРИВАЕМ, ОТМЕЧАЕМ, ЧТО ОН ОЧЕНЬ СТАРЫЙ, ПОТРЁПАННЫЙ.
2 ЭТАП: 
ОТКРЫВАЕМ ЕГО И ОБНАРУЖИВАЕМ ВНУТРИ БАНОЧКУ С ГРУНТОМ.

 



                                                    ХОД ПЕРВОГО ЗАНЯТИЯ

-РЕБЯТА, А ВЫ ЗНАЕТЕ, ЧТО ЭТО ТАКОЕ? (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ - НЕТ)
-Я ВАМ РАССКАЖУ ДЛЯ ЧЕГО НУЖЕН ГРУНТ, ИЗ ЧЕГО ОН СДЕЛАН, И ГДЕ ОН ПРИМЕНЯЕТСЯ (ОБЪЯСНЕНИЕ ВОСПИТАТЕЛЯ)
-ДАВАЙТЕ СЕЙЧАС ЗАГРУНТУЕМ ЭТОТ ЧЕМОДАН, ВЕДЬ НЕ ЗРЯ ЖЕ ЕГО СЮДА КТО ТО ПОЛОЖИЛ. ОН БУДЕТ У НАС БЕЛЫМ И 
КРАСИВЫМ (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ – ДАВАЙТЕ!)
ВОСПИТАТЕЛЬ БЕРЕТ ГУБКИ, ЗАЩИПЫВАЕТ НА НИХ ПРИЩЕПКИ И ОТДАЕТ ДЕТЯМ, ОБЪЯСНЯЯ, ЧТО НАДО ДЕЛАТЬ
3 ЭТАП:
 ДЕТИ САМОСТОЯТЕЛЬНО ГРУНТУЮТ ЧЕМОДАН.
-ВОТ МОЛОДЦЫ, ВЫ ЗАГРУНТОВАЛИ НАШ ЧЕМОДАН, А ТЕПЕРЬ ОН ДОЛЖЕН ВЫСОХНУТЬ, А ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО ВРЕМЯ. МЫ 
С ВАМИ ВСТРЕТИМСЯ ЗАВТРА И ПОСМОТРИМ, ЧТО ПОЛУЧИЛОСЬ С ЧЕМОДАНОМ, КОГДА ОН ВЫСОХНЕТ. ХОРОШО? (ОТВЕТЫ 
ДЕТЕЙ – ХОРОШО!) 



   4 ЭТАП:
ПОДВЕДЕНИЕ  ИТОГА 1-ГО ЗАНЯТИЯ (ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТЕЙ)

                    



                               ХОД ВТОРОГО ЗАНЯТИЯ
1 ЭТАП:
ПОСМОТРИТЕ РЕБЯТА, КАКОЙ КРАСИВЫЙ ЧЕМОДАН У НАС ПОЛУЧИЛСЯ (ПОВОРАЧИВАЕМ ЧЕМОДАН 
И ОБНАРУЖИВАЕМ ЗАПИСКУ) ОЙ, КАКАЯ-ТО ЗАПИСКА! (ЧИТАЕМ) «ОЧЕНЬ КРАСИВЫЙ ЧЕМОДАН, 
НО, ЧТО-ТО НА НЁМ НЕ ХВАТАЕТ. ПОСМОТРИТЕ ВНУТРЬ, ТАМ ДЛЯ ВАС СЮРПРИЗ. 
НЕЗНАЙКА.»
2 ЭТАП: ВОСПИТАТЕЛЬ И ДЕТИ ЗАГЛЯДЫВАЮТ ВНУТРЬ ЧЕМОДАНА И НАХОДЯТ ТАМ ДИСК.
-ДЕТИ, КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ЧТО НА ЭТОМ ДИСКЕ? (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ – МУЛЬТФИЛЬМ, КИНО…) ХОТИТЕ 
ПОСМОТРЕТЬ? САДИТЕСЬ НА СТУЛЬЧИКИ. ПРОСМОТР СЛАЙДОВ ОТДЕКОРИРОВАННЫХ ЧЕМОДАНОВ, КОМОДОВ, 
ШКАФОВ И Т. Д., ОТГАДЫВАНИЕ ЗАГАДОК.
-ИНТЕРЕСНО, ЧТО ЖЕ ХОТЕЛ СКАЗАТЬ НЕЗНАЙКА, ПОКАЗЫВАЯ ЭТИ СЛАЙДЫ? (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ – УКРАСИТЬ 
ЧЕМОДАН, ОТДЕКОРИРОВАТЬ). ПРАВИЛЬНО, ОН НАМ ПРЕДЛАГАЕТ ОТДЕКОРИРОВАТЬ ЕГО ЧЕМОДАН, ПОТОМУ, 
ЧТО ОН САМ НЕ ЗНАЕТ КАК ЭТО СДЕЛАТЬ! ПОМНИТЕ, РЕБЯТА НА ПРОШЛОМ ЗАНЯТИИ МЫ ДЕКОРИРОВАЛИ 
ТАРЕЛКУ? ВАМ ПОНРАВИЛОСЬ? (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ) ВАМ ПОНРАВИЛОСЬ БЫТЬ ДИЗАЙНЕРАМИ? (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ) 
НУ, ЧТО ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РАБОТУ? СДЕЛАЕМ ЧЕМОДАН НЕЗНАЙКИ КРАСИВЫМ, А ПОТОМ ПОЗВОНИМ ЕМУ И 
ПОДАРИМ ЕМУ. ХОРОШО? (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ). ТЕПЕРЬ НАМ ПОРА ПРЕВРАЩАТЬСЯ В ДИЗАЙНЕРОВ, А В ЭТОМ НАМ 
ПОМОЖЕТ ПЕСНЯ. НО ТОЛЬКО ДИЗАЙНЕРАМИ ВЫ СТАНЕТЕ НА НЕКОТОРОЕ ВРЕМЯ. КАК ТОЛЬКО УСЛЫШИТЕ 
ЗВУК КОЛОКОЛЬЧИКА. ВЫ ПРЕВРАТИТЕСЬ ОПЯТЬ В ДЕТЕЙ. ЗВУЧИТ ПЕСНЯ ИГОРЯ КОРНЕЛЮКА «ЧЕМОДАН», 
ДЕТИ ТАНЦУЮТ (ФИЗКУЛЬТМИНУТКА).  



                                               3 ЭТАП:
САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДЕТЕЙ (РВЕМ МОТИВЫ ИЗ САЛФЕТОК, 
ПРИКЛЕИВАЕМ КЛЕЕМ ПВА НА ПОВЕРХНОСТЬ ЧЕМОДАНА (ИНДИВИДУАЛЬНАЯ 
ПОМОЩЬ)



                                          4 ЭТАП:
АНАЛИЗ РАБОТЫ: ПРИГЛАШАЮ ДЕТЕЙ ПОДОЙТИ К ЧЕМОДАНУ И ПОСМОТРЕТЬ НА НЕГО.
 –ДЕТИ, ПОСМОТРИТЕ, КАКАЯ КРАСОТА! КАК ПРЕОБРАЗИЛСЯ ЭТОТ СТАРЫЙ ЧЕМОДАН. ДАВАЙТЕ РАССМОТРИМ 
ЕГО. 
-ЧТО ВАМ БОЛЬШЕ НРАВИТСЯ В НЕМ?
-ЧТО ОСОБЕННОГО ВЫ МОЖЕТЕ ОТМЕТИТЬ В НАШЕМ ЧЕМОДАНЕ?
- А ЧТО БЫ ТЫ ДОБАВИЛА В ДЕКОР ЧЕМОДАНА? (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ) МОЛОДЦЫ!


